Repetition Berechnungsaufgaben fiir Spritzmittelbriihen

1)  Berechnen Sie die fehlenden Angaben und tragen Sie diese in die leeren Felder ein.
Kurzer Rechnungsweg muss dastehen. Platz fiir die Berechnungen unterhalb der

Tabelle.
Mittelgruppe fvf/ggigl{;Uhm ange Konzentration (%) AB;,?;Z:/Z‘C?S é\ﬁ qu ;ges
a) | .Insektizid 80 | (Liter) 025% . Z W ml
b) | Herbizid - | ........ (0 ... I (Liter) 015% 90 ml
¢) | Fungizid 421 (Liter) | ... %yj ...... % | 600 g als Pulver
d) | Fungizid 64/ (Liter) | ... 4‘ 25 ........ % 800 ml
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2) Sie mussen flr eine Hecke eine kombinierte Spritzbrihe herstellen mit einem Insektizid und
einem Fungizid.

Pro Laufmeter Hecke bendétigen Sie 0.4 | angerihrte Spritzbrihe.
Die Hecke ist 13 Meter lang.

a) Berechnen Sie die Gesamtmenge Spritzmittelbrihe
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b) Berechnen Sie die fur die Hecke benétigte Menge PSM fur beide Mittel:
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Auf den Packung finden Sie folgende Angaben: = //“i’f“ 2pe2 I Chzcelp mo TR

Insektizid: Konzentration fiir Geholze: 0.8% e S -
Fungizid: Konzentration fiir Gehdlze: 0.6%
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